

# 《让改革落地生根》明晚6点半播出 第一期:坚定跟着党中央令旗走

早在3年前,习近平总书记两次亲临河南,为河南指明了深化改革的方向和重点,要求河南打好产业结构优化升级、创新驱动发展、新型城镇化、基础能力建设这“四张牌”,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要中原更加出彩。

面对复杂的外部形势、艰巨的改革发展稳定任务,河南如何做才能全面贯彻党的十八大和十八大以来历次中央全会精神,河南如何做才能深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和调研指导河南工作时的重要讲话精神,这不但是摆在省委、省政府面前的一项重要政治任务和时代课题,也是河南亿万人必须做好的答卷。9月3日晚上6点30分,河南广播电视台电视新闻中心推出的九集大型政论专题片《让改革落地生根》第一期《坚定跟着党中央令旗走》,将在河南卫视《河南新闻联播》节目中播出,为观众呈现河南在全面深化改革中的勇气担当和具体举措。

2016年全省生产总值迈上4万亿元新台阶,连续多年稳居全国第五、中西部第一;2015年12月,上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第十

四次会议在河南省郑州市成功举办;不沿边、不靠海,却依靠“空中丝绸之路”实现“买全球卖全球”,内陆开放高地初具规模;“米”字形高速铁路网正从蓝图变成现实,现代综合交通枢纽地位进一步夯实;郑州建设国家中心城市,百城建设提质如火如荼,新型城镇化建设芳容初现;全省累计脱贫470万人;郑州航空港经济综合实验区、郑洛新国家自主创新区、中国(河南)自由贸易试验区先后落户,“先行先试”的重任相继交给河南。这是中原儿女的骄傲,这是党中央和习近平总书记对河南的重托。

从由“大”到“强”的道路上,并非一片坦途,长期积累的结构矛盾依旧突出。那么,河南又是如何实现更高质量的发展的?

在第一期《坚定跟着党中央令旗走》中,将通过大量珍贵的镜头,为您还原决策者的勇气和决心;将通过大量航拍镜头和特技数字,带您见证中原大地的巨变;将通过多位专家的访谈,为您揭开幕后的故事;将通过诸多市民的感受,让您感受河南的新变化、新气象。  
 梁新慧

## 第十届“中华慈善奖”评选启动 郑州已获13个此项慈善“最高奖”

本报讯 昨日从郑州慈善总会传出消息,在《中华人民共和国慈善法》施行一周年之际,民政部正式启动第十届“中华慈善奖”评选表彰活动,我市社会爱心企业、社会组织和个人等可通过有关单位推荐进行申报。

据悉,本届“中华慈善奖”的最终表彰名额为150个,是上一届的3倍,目的是在更大范围内褒奖慈行善举,进一步弘扬慈善精神。具体的名额分配是,慈善楷模30名、慈善项目(慈善信托)50个、捐赠企业40个、捐赠个人30个。

值得关注的是,在申报方式上,与过去比较,第十届“中华慈善奖”将不再允许单位和个人自荐,只允许推荐。这也意味着任何单位和个人,参评“中华慈善奖”,必须由省级民政部门、中央和国家机关、事业单位、中央群团组织等部级单位以及中央军委政

治工作部进行推荐。有意参评“中华慈善奖”的单位和个人,应按照有关省级民政部门的要求进行申报,或者向有权推荐的单位和部门提出申请。省级民政部门或有关单位和部门经过评选或审议后,方可向“中华慈善奖”评委会办公室进行推荐。申报者要提交能够证明其对慈善事业发展所作贡献的文字和影音材料,申报材料涉及的捐赠金额应提供捐赠票据等证明。

第十届“中华慈善奖”评委会办公室接受推荐的起止时间为:2017年9月20日至2018年1月31日。表彰活动,拟于2018年9月5日,也就是第三个中华慈善日举行。

据悉,“中华慈善奖”是我国慈善领域最高政府奖。自2005年以来,已经连续举办了九届。截至目前,我市已累计获得13个“中华慈善奖”的各类奖项。 郑报融媒记者 裴蕾



学习贯彻市委十一届四次全会精神

## “建设国家中心城市,我们怎么办”大讨论

### 市建委

### 在国家中心城市 建设中再立新功

“进入国家中心城市规划行列,在给郑州发展带来重大历史机遇的同时,也赋予了郑州引领河南发展、支撑中部崛起的重大历史使命。”市建委干部职工纷纷表示,城建人在自豪、自信的同时,要清醒认识到郑州与其他纳入规划的城市相比,在城乡建设方面还存在一些短板。“要从自身的差距与不足出发,增强进一步奋发作为的责任感、使命感。”

目前,市建委党组已要求全市城乡建设系统认真学习领会市委十一届四次全会精神,迅速抓好贯彻落实,结合工作实际查找落脚点和对应点。当前,要在建筑业供给侧改革、市政工程建设、建筑扬尘整治等方面,持续发力,精准施策,努力创造出更多让人民群众满意、经得

起实践检验的工作实绩。

建筑业培育方面,将继续支持我市建筑企业做大做强、做专做精,通过优化重组和转型升级,提升行业竞争力,在建设国家中心城市的征程中再立新功。市政工程建设方面,将加快四环快速化等工程的前期工作进度,力争早日开工,加快推进东三环(107辅道)快速化等在建工程的施工进度,争取早日投用,通过“畅通郑州”系列工程建设,为郑州形成现代化大都市框架体系作出扎实贡献。建筑扬尘综合治理将继续严格执行“七个100%”标准,按照“谁监管、谁负责,谁主管、谁负责,谁审批、谁负责”的原则,落实好属地管理和行业主管部门责任。  
 郑报融媒记者 黄永东

### 市规划局

### 为国家中心城市 建设提供规划保障

市委十一届四次全会召开后,市城乡规划局干部职工开展了学习活动。大家一致认为,进行国家中心城市建设势必要求城乡规划系统主动作为、锐意进取,在围绕中心、服务大局中体现规划部门新作为。

“国家明确支持郑州建设国家中心城市,是省委、省政府科学谋划、大力支持的结果,是历届市委、市政府团结带领全市人民艰辛探索、接续奋斗的结果。”市城乡规划局负责人表示,城乡规划局将全面贯彻落实市委十一届四次全会精神,把推进郑州国家中心城市建设作为重大政治责任,抓好各项工作进度。

据了解,城乡规划系统各基层党组织目前正围绕建设国家中心城市这个大局,认真组织开展“建设国家

中心城市,我们怎么办”大讨论,引导全体党员干部把本职工作放到建设国家中心城市中去审视、去思考、去谋划,强化勇于开拓、善于创新、敢于担当、主动作为、锐意进取的意识,进一步统一思想,凝聚共识。

下一步,市城乡规划局将以认真学习贯彻市委十一届四次全会精神为契机,找准城乡规划工作定位,围绕建设国家中心城市战略,把局系统广大党员干部的积极性和工作热情引导到扎实做好本职工作、为国家中心城市提供规划保障上去;精简办事程序、创新服务方式和手段,建立任务清单和台账,确保各项工作任务落实到位,不断提升城乡规划水平。

郑报融媒记者 黄永东